

150套室外健身器静候“安家落户”

各社区、村今起可申请,获批后10月底前安装完毕



□见习记者 李渊博 文/图

本报讯 市体育局今年计划投资170万元购买150套室外健身器械,在全市选择150个地点免费安装。记者昨日获悉,室外健身器械项目招投标已于近日顺利结束,安装申请工作正式开始。

据悉,该批器械包含12种健身器械和1种告示牌,共计1350件,每组包括9件(含告示牌)不同的器械。该批器械是我市购进的第一批新国家标准室外健身器械,不但可有效防止健身者停止活动后器械空转及挤压情况发生,而且更加安全耐用。

据市体育局群体科工作人员介

绍,申请室外健身器械需具备以下条件:具备符合健身器械设置规范的场地条件,即有100平方米~120平方米的场地一块,且符合社区健身器械设置规划;有较多爱好体育活动的人,具有科学合理的日常维护和管理制度;有明确的责任单位。另外,优先考虑有社会体育指导员者。

各社区、村可到所在办事处或乡(镇)政府,以书面形式向体育文化专干或社会事务部门提出申请。市体育局将根据申请数量,结合以往装配情况,考察各社区、村体育活动开展情况进行审核批复。申请获批后,生产商将负责在10月底前将器械全部安装到位。

各地女性文胸尺码排行近期在网上引起热议,记者调查发现——

我市女性还是穿B罩杯的多

□见习记者 范瑞 赵夏楠

近日,谷歌targetmap(专题应用地图)发布的一张全球女性胸围地图在网上疯传,该图显示中国女性胸围偏小,多为A罩杯。紧接着,由淘宝网统计的国内女性文胸罩杯排行柱状图也随之出炉,显示中国女性平均胸围为B罩杯。到底是A还是B?我市情况如何?记者对此进行了走访,并发现一些关于文胸消费的其他现象。



前几年A多,这几年B多

万达百货“兰卓丽”专柜的销售员董女士,从事女性内衣销售已有五六年,她告诉记者,“兰卓丽”的顾客年龄集中在15岁至30岁,她们来买的文胸罩杯集中在B和C,其中75B销量最大,几年前可不是这样。“从这几年的销售情况来看,现在女孩胸

部发育得比过去早了,不少16岁至20岁的顾客文胸罩杯都是B,而几年前还主要集中在A。”她说。

新都汇一中档文胸品牌的老板史女士,从事女性内衣行业四五年了,她也感觉我市年轻女性的胸部发育期明显提前了,买

B罩杯的相对较多。

南昌路丹尼斯百货一高档女性内衣品牌销售员朱女士说,其经营的专柜顾客年龄主要在25岁至50岁。她说,现在卖得最好的是B、C、D三种罩杯,其中B罩杯卖得最多。与几年前相比,E罩杯的款式也多了不少。

花样多起来,肩带露出来

丹尼斯百货“伊维斯”专柜一名销售员说,几年前,光面的文胸卖得比较好,现在顾客会根据季节变化来选择文胸款式——夏季因衣服较薄,多选择光面、款式低调的文胸;而在其他季节,则会选择花纹更加丰富的蕾丝文胸或带有花边装饰的文胸。

从罩杯的型号来看,目前顾客选择最多的还是3/4型罩杯,

该罩杯聚拢效果较好,适合各种胸型。而在夏季,也有部分年轻女性会选择1/2型罩杯,其上托效果好,可以去掉肩带,便于穿着露肩或露背装。

万达百货“兰卓丽”专柜的董女士还告诉记者,现在很多年轻女性对于文胸颜色的选择也更加大胆。几年前,年轻女性选择肤色、黑色文胸的较多,而现

在,各种颜色鲜艳,印有可爱图案的文胸则卖得更好。

除此之外,目前洛阳女性对文胸肩带的选择也呈现出多样化的状态。涧西区小商品市场一家女性内衣店的老板周女士说,夏天有不少顾客到店里选购不同款式的文胸肩带,现在,文胸肩带已经变成一种装饰品,可以露在外面,用来搭配各种服装。

陪同、参谋、亲自挑,男性也去买文胸

不仅如此,如今我市女性选择文胸时也变得越来越开放。

董女士告诉记者,以前,年轻女性到专柜选购文胸,多由女性朋友或亲属陪伴,而现在,大约有20%的女性到其专柜选购文胸时由男性陪伴。

“以前,陪同的男士大多坐

在沙发上一言不发地等候,而现在,不少男士会对货架上的文胸指指点点,帮助女性选择,还有不少会在女性试好后探头进去看看,并给出意见。”董女士说。

丹尼斯百货“伊维斯”专柜的销售员说,近几年,在圣诞节、情人节等节日里,男性也成了女

性内衣店的常客,他们会为女性挑选文胸等作为礼物。

该商场内其他女性内衣专柜销售员还表示,现在女性在试穿文胸时也变得更加开放,以前销售员提出帮忙试穿,不少顾客都会委婉拒绝,而现在90%的顾客都愿意让销售员帮助试穿。

营养丰富是促使女性胸部丰满的原因之一

市妇女儿童医疗保健中心乳腺科医生卫晓萍表示,对于近年来我市女性的胸围是否有所增加,她并未作具体统计,但凭借日常的工作积累,她感觉到我市女性的胸部发育期明显提前,

同时,部分女性的胸围也有增大的趋势。

卫晓萍说,导致女性胸部丰满的原因有很多,包括遗传基因、生活环境、个人体质等。例如,随着生活水平的提高,人们

所食用的食物种类更加丰富,牛奶、豆浆中的天然营养物质可能会促使女性胸部变得丰满。除了天然物质,部分食物中含有的某些添加剂也会促使女性胸部增长。

Henan Maple Leaf International School
中国著名教育机构与洛阳新区管委会联手共建以培养未来精英人才为目标的中国名牌国际学校

小学、初中新生,插班生热招中

枫叶小学十大特色连载之三:领先的课程模式 (9月1日正式开学)

学校独创三点绿色课堂教学模式,即:以学生已有的生活经验、学习经验为起点;以探索规律、掌握方法为重点;以回到生活、指导生活为阶段性终点,迈向更高的起点。教师重视学生饱满学习热情的激发、良好学习心理的构建、自主学习习惯的培养、稳定学习品质的形成,是课堂的唤醒者、点燃者、组织者,服务者。学生在课堂上全情投入,课堂成为生命成长的过程,能力提升的过程,追求快乐的过程,学生真正成为学习的主人。(下期连载内容:尊重的快乐教育)

活动时间:8月19日(周日)上午9:30~11:30
活动内容:家长见面会(9:30~10:30)、招生说明会(10:30~11:30)
活动地点:河南枫叶国际学校(沿开元大道经伊河大桥向东行驶至玉泉街交叉口向南行驶一公里)

联系电话:
0379-62987000
62987111
18203791775
18303791779

入学考试时间:8月19日下午3:00~5:00 报名从速!

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。